

ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА МЦДП „ВИВА“ ЕООД ЗА 2022г.

I. Основна информация за дружеството.

“МЦДП”ВИВА”-ЕООД-гр.Пазарджик, е учредено през 2003 година като дружество с ограничена отговорност.Капиталът, регистриран при създаването му, е 10 000 лв., разпределен в 100 обикновени дяла акции по 100 лв. номинална стойност на една един дял. Към датата на учредяването капиталът е изцяло внесен. Дяловете се разпределят между съдружниците, както следва: МБАЛ-Пазарджик АД – 55 дяла и съдружници – 45 дяла. Същата година дружеството се преобразува в ЕООД, с оглед приобиването от страна на съдружника МБАЛ-АД-Пазарджик на всички дялове от капитала на дружеството или 100 % акциите.

II. Описание на дейността и резултати за периода

“МЦДП”ВИВА”-ЕООД-Пазарджик е с **предмет на дейност осъществяване на специализирана доболнична медицинска помощ.**

Предмета на дейност на “МЦДП”ВИВА”-ЕООД-Пазарджик е извънболнична специализирана медицинска помощ в областта на вътрешни болести, АГ болести,КВБ, ендокринология и болести на обмяната, кардиология, неврология, ортопедия и травматология, УНГ болести, очни болести, урология, физикална и рехабилитационна медицина,кл.хематология,кл.лаборатория,хирургия,неврохирургия,образна диагностика, обща и клинична патология, вирусология, трансфузионна хематология, детски болести, нефрология, кл.микробиология, ревматология , гастроентерология и извършване на клинични изпитвания на лекарствени продукти,съгласно ЗЛЗ.

Сумата на приходите от продажби от 1272 хил.лв. за 2021 година е увеличена на 1739 хил. лв. за 2022 г., или с 36,71%. Балансовата печалба (печалбата след облагане с корпоративен данък) е увеличена 91 хил.лева, на 189 хил.лева.

През отчетния период са закупени дълготрайни материални активи:

1.Портативен ехограф – 27 х.лв.

2.Подобрения апарат Access - 3 х.лв.

III. Финансово състояние .

Финансовото състояние на дружеството се определя като стабилно и изготвянето на финансовия отчет за 2022 г. на базата на принципа за "действащо предприятие" е обосновано.

Приложима база

Съгласно действащото счетоводно законодателство в България, "МЦДП"ВИВА"-ЕООД-Пазарджик прилага Международните стандарти за финансови отчети. Годишният финансов отчет за 2022 г. е изготвен в съответствие с Международните стандарти за финансови отчети, издадени или редактирани от Международния комитет по счетоводни стандарти (KMCC/IASC), както и от Съвета по Международни счетоводни стандарти (СМСС/IASB). Дружеството продължава същата счетоводна политика, както и при изготвянето на годишния финансов отчет за предходната финансова година.

При организиране на счетоводното отчитане на стопанските операции, дружеството е спазвало основните принципи, определени от Закона за счетоводството и изискванията, определени в Международните счетоводни стандарти, в Индивидуалния сметкоплан и индивидуалната Счетоводна политика на предприятието. За организиране на счетоводната отчетност е изграден Индивидуален сметкоплан. Годишните финансови отчети се съставят след изготвяне на Годишната данъчна декларация и начисляване на дължимите данъци за отчетния период. Тогава се установява и окончателният финансов резултат на дружеството.

Счетоводното отчитане се извършва чрез използване на специализиран счетоводен софтуерен продукт.

Принцип на действащото предприятие

В основата на изготвянето на този отчет е поставена презумпцията за действащо предприятие. Съгласно тази презумпция предприятието ще продължи нормалното развитие на дейността си в обозримо бъдеще и няма намерения да ограничи съществено или да преустанови дейността си. С управлението на капитала дружеството цели да създава и поддържа възможности то да продължи да функционира като действащо предприятие и да осигурява съответната възвръщаемост на инвестираните средства на акционерите , както и да поддържа оптимална капиталова структура. Ръководството има основателни очаквания, че Дружеството разполага с достатъчно ресурси, за да продължи оперативното си съществуване в обозримо бъдеще. Поради тази причина, при изготвянето на финансовия си отчет Дружеството продължава да прилага принципа на действащото предприятие.

IV. Икономически показатели на МЦДП „ВИВА“ ЕООД

Разходи

От отчета за всеобхватния доход е видно, че стойността на разходите на дружеството за 2022 г. е 1527 хил. лева и в сравнение с 2021 г. има увеличение на разходите с 359 хил. лева.

Разходите според икономическата си еднородност за целите на финансовия анализ са:

- разходи за основна дейност и
- финансови разходи;

Определящо влияние в промените на стойността на разходите са разходите за основната дейност. Разходите за основна дейност се отчитат по икономически елементи. Икономическите елементи представляват групиране на разходите по вид и икономическа същност. Икономическите елементи на разходите са:

Х.16.

Разходи за основна дейност	2022г.	2021г.
Разходи за материали, суровини и консумативи	142	94
Разходи за външни услуги	285	202
Разходи за амортизация	9	5
Разходи за персонала	1088	866
Други разходи за дейността	1	1
Общо разходи за основна дейност	1525	1168

Разходите за материали за 2022 г. са 142 хил. лева, което е 9,31 % от общите разходи. Сравнени с предходната година има увеличение в абсолютна стойност и в процентно съотношение.

Разходите за материали включват разходи за медикаменти, реактиви, консумативи, рентгенови филми, проявител, фиксаж, предпазна храна, електроенергия, топлоенергия, вода, дезинфектанти, канцеларски и други материали.

X.16.

Разходи за материали		
Вид разход	2022	2021
Реактиви и рентг. филми	31	18
Медикаменти, консумативи	23	17
Предпазна храна	3	3
Разходи за дезинфектанти	2	2
Природен газ за отопление	32	22
Ел. енергия	11	8
Вода	6	6
Офис материали и консумативи	15	8
Други материали	19	10
Общо	142	94

X.16.

Разходи за материали			
Вид разход	2022	Отн дял от разходите за материали	Отн дял от общите разходи
Реактиви и рентг. филми	31		
Медикаменти, консумативи	23		
Разходи за дезинфектанти	2		
	56	39.44%	3.67%
Предпазна храна	3	2.11%	0.2%
Природен газ за отопление	32		
Ел. енергия	11		
Вода	6		
	49	34.51%	3.21%
Офис материали и консумативи	15		
Други материали	19		
	34	23.94%	2.23%
Общо	142	100.00%	

Разходите за лекарства, реактиви, дезинфектанти и консумативи са 56 хиляди лева и представляват 39,44% от разходите за материали и 3,67% от общите разходи на дружеството. Разходите за реактиви, рентгенови филми, проявител, фиксаж, медицински консумативи и дезинфектанти, които са пряко свързани с голямата медико-диагностична дейност, която развива медицинският център.

Разходите за храна включват разходи за безплатна предпазна храна на персонала. Разходите за храна през 2022 г. са 3 хил. лева срещу 3 хил. лева за предходната година. Разходите за храна са 2,11% от разходите за материали и 0,2 % от общите разходи.

Разходите за електроенергия, вода, топлина енергия през 2022 година са 49 хил. лева и са 34,51% от разходите за материали и 3,21 % от общите разходи.

Останалите разходи за материали в размер на 34 хил. лева включват разходи за канцеларски материали, тонери и други материали за поддръжка на материалната база: закупени са 5 компютърни системи, 2 лазерни принтера, 1 монитор, 1 мултифункционално устройство, 1 климатик, 5 ергономични стола, работно облекло за персонала, обзавеждане за кабинетите Нефрология и Урология. Тези разходи представляват 23,94 % от разходите за материали и 2,23% от общите разходи.

Разходите за външни услуги включват разходи за граждански договори, наеми сграда и медицинска апаратура, пощенски и телефонни услуги, реклама, охрана, абонаменти, пране на бельо, такси по лицензи, текущи ремонти, унищожаване на биологични отпадъци и други външни услуги

Във връзка с РЕГЛАМЕНТ (ЕС) 2016/679 НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА от 27 април 2016 година, относно защитата на физическите лица във връзка с обработването на лични данни и относно свободното движение на такива данни беше сключен договор с консултантска фирма за привеждане работата на медицинският център към европейските изисквания, също така бяха изпратени и служители на обучение, които след проведен изпит получиха сертификати за защита на личните данни.

За 2022 г. разходите за външни услуги са в размер на 285 хил. лева, представляващи 18,69% от общите разходи. По видове разходи са както следва:

Разходи за външни услуги		
Вид разход	2022	2021
Наеми	51	34
Ремонти	2	5
Реклама	1	1
Съобщителни услуги	2	2
Наем медицинска апаратура	5	0
Граждански договори	196	129

Пране бельо и опасни отпадъци	4	4
Охрана	2	2
Абонаменти- апаратура	10	10
Други разходи за външни услуги	12	15
Общо	285	202

Има увеличение на разходите за външни услуги през 2022 г. спрямо тези за 2021г. с 83 хил.лева. Основното разходно перо са разходите за граждански договори и то е в размер на 196 хил.лева, които сравнени с 2021 година са увеличени с 67 хил.лв, поради сключени граждански договори с лекари.

Разходите за наеми през 2022 год. са в размер на 51 х.лв. във връзка с договор за наем с МБАЛ-Пазарджик АД.

Разходите за амортизация за 2022 г. са 9 хил.лева – 0,59 % от общите разходи.

През 2022 год. не е избвъривана промяна по отношение на метода за амортизация и на полезния срок на годност на активите.

Разходите за персонала за 2022 г. са 1088 хил. лева и представляват 71,34 % от общите разходи/ в т.ч. 983 хил.лв -възнаграждения и 105 хил.лв.осигурителни вноски/.

Във връзка с определяна нов размер на минималната работна заплата бяха индексирани възнагражденията на работещите на основен трудов договор от 01.01.2022г.

В разрез заплатите по видове персонал е следното:

- Основен трудов договор - 365 хил.лв...
- Втори трудов договор - 555 хил.лв.
- Договор за управление – 51 хил.лв.
- Начислен,но непозван отпуск за 2022г. – 12 хил.лв.

Разходи за заплати 2022 год.	сума в х.лв	относителен дял
Договор за управление	51	5.19%
Чл.114 от КТ	555	56.46%
Основен трудов договор	365	37.13%
Непозван отпуск	12	1.22%
Общо	983	100.00%

Другите разходи са 1 х. лв. или 0,07% от общите разходи.

Финансови разходи – 2 хил.лв.

Приход

Общия размер на приходите за 2022 г. на дружеството са в размер на 1 739 х. лева.

Общата величина на приходите е увеличена с 467 хил. лева или с 36,71 % спрямо 2021г.

Нетните приходи от продажби за 2022 г. са 1 739 хиляди лева.

Приходи 2022 година	сума в х.лв	относителен дял
Платени медицински услуги	187	10.75%
Потребителска такса	12	0.69%
Приходи от РЗОК	1437	82.63%
Приходи от наем	4	0.23%
Приходи от профилактични прегледи	66	3.8%
Приходи от "МБАЛ-Пазарджик" АД	32	1.84%
Други приходи	1	0.06%
Общо	1739	100.00%

Нетните приходи от продажба на стоки, услуги включват приходи по договор с РЗОК, потребителска такса, платени услуги на граждани и фирми, отдадени под наем помещения. Приходите по договор с РЗОК – 1437 хил. лева – 82,63% от нетните приходи от продажби. Приходите от потребителски такси - 12 хил. лева - 0,69% ,платени медицински услуги - 187 хил. лева - 10,75% ,профилактични и консултативни прегледи- 66 хил.лева – 3,8 % от нетните приходи,от извършени медицински услуги на „МБАЛ - Пазарджик“ АД са реализирани приходи в размер на 32 хил.лева – 1,84% , от наеми на помещения приходи от 4 хил.лева – 0,23%,други приходи -1 хил.лв. -0,06% .

Медицинската дейност на МЦДП "ВИВА" ЕООД през 2022 година е следната :

Лабораторна дейност (бр)

Вид на изследването	В амбулаторията
Общо	31748
Клинико-лабораторни	29202
Уринен анализ	4351
Хематологични изследвания	6305
Клинико-химично изследване на биологични течности	17041
Имунологични изследвания	403
Хормонални изследвания	661
Туморни маркери	441
Микробиологични	1447
Вирусологични	377
Серологични	150

Дейности, свързани с майчиното здравеопазване (бр)

Под наблюдение в началото на годината – 144

Постъпили под наблюдение всичко – 266

в т.ч.

до III лунарен месец – 9

след IV лунарен месец – 51

Завършили бременността си през годината

с раждане на живо дете – 242

с аборт – 5, в т.ч. спонтанни – 5

Отпаднали от наблюдение преди завършването на бременността – 25

Остават под наблюдение в края на годината – 131

Консултативно-амбулаторна дейностПосещения (бр)

	Всичко	Деца до 17г.	Профилактични	От тях деца до 17г.
Лекари	34668	7245	1710	180
За специализирана помощ в т.ч.	34668	7245	1710	188
вътрешни болести	250	1		
нефрология	165	2		
кардиология	2395	1		
психиатрия	983	17		
педиатрия	3710	3710		
хирургия	1285	74		
ортопедия	6529	662		
урология	310	16		
неврохирургия	139	4		
акушерство и гин-я	4480	328	1710	180
инфекциозни	605	146		
УНГ	5806	1868		
очни	3062	251		
нервни	1326	12		
ендокринология	310			

гастроентерология	711	5		
физикална и рехабил. медицина	2602	148		

Рентгенови изследвания и процедури (бр)

Вид на изследването	Общо	Мъже	Жени
Графия на гръдна клетка	3870	1759	2111
Графия на крайници	2278	923	1355
Графия на глава	166	73	93
Компютърна томография	579	298	281
Графия на таз / беора	543	191	352
Обзорна графия на корем	1127	469	658
Мамографии - скрининг	946	6	946
Графия на гръбначен стълб	285	95	190
Други рентгенови изследвания	579	298	281
Всичко изследвания	10373	4112	6267

Дружеството завършва финансовата 2022 г. със счетоводна печалба – 212 х. лв.

След данъчно преобразуване облагаемата данъчна печалба е 235 х. лв. с полагащ се корпоративен данък от 23 х.лв. Направени са тримесечни авансови вноски през годината в размер на 3 х. лв. Дължимия корпоративен данък към 31.12.2022 год. е в размер на 20 х. лв.

Балансовата печалба след приспадане на корпоративния данък е в размер на 189 х. лв.

Показатели, свързани с отчета за финансовото състояние

Общата стойност на активите по отчета за финансовото състояние за 2022 г. е 495 хил. лв.при 313 хил. лв. за 2021 г., или нетното им изменение е увеличение със 182 хил. лв.

Структурата на активите и изменението им през 2022 г., спрямо 2021 г. е както следва:

№	Активи	Балансова стойност BGN'000		Относителен дял (%) спрямо общата стойност на активите	
		2022	2021	2022	2021
I.	Дълготрайни активи	33	12	6.67%	3.83%
II.	Краткотрайни активи	462	301	93.33%	96.17%

Пасивите на индивидуалния отчет за финансовото състояние включват следните позиции:

№	Пасиви	Балансова стойност BGN'000		Относителен дял (%) спрямо общата стойност на пасивите	
		2021	2021	2021	2021
I.	Краткосрочни пасиви	296	212	100.00	100.00

Промяната в балансовите числа на активите е в резултат от увеличение на балансовата стойност на парични средства и еквиваленти и увеличение на размера на вземанията. Увеличението на краткосрочните пасиви се дължи най-вече на увеличения размер на краткосрочните задължения към клиенти по аванси, персонала и осигурителни задължения.

Финансово-икономически показатели на дружеството

№	Показатели	2022г.	2021г.	Разлика
		Стойност	Стойност	Стойност
1	Нетекущи активи /общо/	33	12	21
2	Текущи активи /общо/	462	301	161
3	Материални запаси	0	0	0
4	Текущи вземания	112	86	26
5	Парични средства	350	215	135
6	Обща сума на активите	495	313	182
7	Собствен капитал	199	101	98
8	Финансов резултат	189	91	98
9	Нетекущи пасиви	0	0	0
10	Текущи пасиви	296	212	84
11	Търговски и други задължения	296	212	84
12	Обща сума на пасивите	296	212	84
13	Приходи общо	1739	1272	467
14	Приходи от услуги	1737	1272	465
15	Разходи общо	1527	1168	359
№	Коефициенти	2022г.	2021г.	Разлика
		Стойност	Стойност	Стойност
Рентабилност				
1	На собствения капитал	0.9497	0.90	0.0497
2	На активите	0.3818	0.29	0.0918
3	На пасивите	0.6385	0.43	0.2085
4	На приходите от услуги	0.1088	0.07	0.0388
Ефективност				
5	Ефективност на разходите	1.1388	1.09	0.0488
6	Ефективност на приходите	0.8781	0.92	-0.0419
Ликвидност				
7	Обща ликвидност	0.3784	1.42	-1.0416
8	Бърза ликвидност	1.5608	1.42	0.1408
9	Незабавна ликвидност	1.1824	1.01	0.1724
Финансова автономност				
11	Финансова автономност	0.6723	0.48	0.1923
12	Задлъжнялост	1.4874	2.10	-0.6126

Рискови фактори

При осъществяване на дейността си "МЦДП"ВНВА"-ЕООД-Пазарджик е изложено на определени рискове, които оказват въздействие върху неговите резултати.

Пазарен риск:

В хода на обичайната си дейност дружеството може да бъде изложено на различни финансови рискове: пазарен риск (включващ валутен риск, лихвен риск и ценови риск), кредитен риск, ликвиден риск и риск от промяна на бъдещите парични потоци, в резултат на промяна в пазарните лихвени нива.

Пазарният риск е рискът, че справедливата стойност или бъдещите парични потоци на финансовия инструмент ще варира поради промените в пазарните цени. Кредитният риск е рискът, че едната страна по финансовия инструмент ще причини финансова загуба на другата, в случай че не изпълни договореното задължение. Ликвидният риск е рискът, че дружеството би могло да има затруднения при посрещане на задълженията си по финансовите пасиви.

Ръководството очаква, че съществуващите капиталови ресурси и източници на финансиране на дружеството ще бъдат достатъчни за развитието на дейността му.

Валутен риск: Той е свързан с промяната на валутните курсове.

Въведеният валутен борд в България и еврото като единна валута на ЕС минимизира влиянието на валутния риск

Дружеството не е изложено на значим валутен риск, тъй като неговите сделки се извършват основно в лева.

Лихвен риск:

Тъй като Дружеството не притежава значителни лихвоносни активи, приходите и оперативните парични потоци на Дружеството не се влияят съществено от промените в пазарните лихвени проценти.

Ценови риск

Дружеството е изложено на риск от неблагоприятни изменения на цените на предлаганите услуги, както и в промяна на размера на разходите, свързани с извършваните услуги.

Кредитен риск

Кредитният риск за дружеството се състои от риск от финансова загуба в ситуация, при която клиент или страна по финансов инструмент не успее да извърши своите договорни задължения. Финансовите активи на дружеството са концентрирани в две групи: парични средства и вземания. Паричните средства в дружеството и разплащателните операции са съсредоточени в търговски банки със стабилна ликвидност, което ограничава риска, относно паричните средства и паричните еквиваленти. Събираемостта и концентрацията на вземанията се контролира текущо и стриктно, съгласно установената политика на дружеството. Кредитната ни политика има отношение към събираемостта на вземанията, които се

контролират текущо чрез ежедневен преглед на откритите позиции по клиенти и извършените плащания

Ликвиден риск

Ликвиден риск е рискът, че дружеството може да срещне затруднения при изпълнението на своите задължения, когато те станат изискуеми. С цел управление на този риск, Ръководството на дружеството поддържа оптимално количество свободни парични наличности. Това се постига посредством системата за финансово планиране, като паричните постъпления и плащания се координират от гледна точка на срочност и размери. Засега не съществува риск инвестициите да не генерират очакваните парични потоци, като по този начин влошат ликвидността и финансовото състояние на дружеството.

Риск от промяна на бъдещите парични потоци

Рискът, свързан с паричния поток разглежда проблемите с наличните парични средства в дружеството. Тук от съществено значение е договорната политика, която следва да защитава фирмените финанси, като гарантира регулярни входящи потоци от страна на клиенти, както и навремени плащания на задълженията.

Управлението на риска, свързан с паричните потоци за дружеството ни изисква поддържане на положителна стойност на ликвидността, т.е. готовност за посрещане на текущите задължения.

Данъчен риск: Свързан е с вероятността да се понесат загуби в резултат на нарушения или неспазване на законовите и подзаконовите нормативни актове или вътрешнодружествените документи. Този риск към момента на изготвяне на настоящия доклад е нисък.

V. Наличие на клонове на дружеството

Дружеството няма регистрирани клонове за осъществяване на дейността си.

VI. Взаимоотношения с контролирани, свързани и контролиращи предприятия

Контролирани дружества: няма

Контролиращи дружества- „МБАЛ-Пазарджик“ АД притежава 100% от дяловете на медицински център за допълнителна помощ /МЦДП/ „ВИВА“ ЕООД гр. Пазарджик. „МБАЛ-Пазарджик“ АД е предприятие майка по смисъла на ЗСч и Търговския закон и изготвя консолидиран финансов отчет на групата.

През 2022г. са начислени и изплатени на „МБАЛ-Пазарджик“ АД дивиденди в размер на 91 х.лв. за 2021г.

VII. Научноизследователска и развойна дейност:

Дружеството ни не инвестира в научна и изследователска дейност. На този етап не планира заделяне на ресурси за подобни дейности.

VIII. Вероятно бъдещо развитие на предприятието и ефекти от Covid-19

Пред Управителя е поставена задача за възможност за текущо нарастване на финансовите приходи на база конкурентността и стабилността на фирмата, при условие на непрекъснато повишаване качеството на прегледите и грижите за болния.

Дружеството предвижда нормално развитие през следващите периоди от дейността си, като разбира се следва да се има предвид нестабилното икономическо състояние, което се дължи на ефектите от пандемията Covid-19 и от възникналия военен конфликт между Русия и Украйна.

През 2023 год. ръководството си е поставило за цел да увеличи обема на приходите от услуги.

Ръководството гледа оптимистично на развитието на бизнеса, като счита, че упражняването на адекватен контрол от негова страна ще осигури подобаващо място в бранша и стабилност на дейността на Дружеството. Намеренията на ръководството по отношение на бъдещото съществуване на дружеството през 2023 г. са то да продължи да изпълнява всички свои дейности.

Във връзка с влиянието на пандемията COVID-19, която все още продължава до датата на изготвяне на настоящия доклад, ние предприемаме необходимите мерки, за да гарантираме здравето и работоспособността на заетите лица с цел непрекъснатост на осъществяваната от дружеството дейност. Приходите от услуги на Дружеството през 2022 год. са се увеличили в сравнение с предходната финансова година. Ръководството не е освобождавало персонал и не се е възползвало от приетите мерки със Закона за извънредното положение(60:40)

Въпреки очакванията за постепенно отикумяване на пандемията от COVID-19, считаме, че последиците, произтичащи от нея ще имат влияние и през 2023 год.

Ръководството на Дружеството счита, че независимо от сегашната несигурност, неговите активи, включително наличните парични авоари, в комбинация с действията, които са предприети към днешна дата, гарантират че то е способно да продължи през предизвикателствата, предизвикани както от пандемията Covid-19, която продължава и през 2022г., така и от възникналия военен конфликт между Русия и Украйна.

IX. Информация за важните събития, настъпили след датата на съставяне на годишния финансов отчет

Във връзка с военния конфликт възникнал между Русия и Украйна през месец февруари 2022г., който продължава и до момента и се разраства и засяга редица страни от Европа и други континенти, считаме че на този етап това е некоригиращо събитие настъпило след датата на годишния финансов отчет, което не засяга пряко дружеството и няма да има съществено влияние върху дейността през 2023 г., въпреки че този конфликт се отразява негативно върху редица бизнеси в страната и чужбина, които имат търговски, финансови и бизнес отношения с фирми от тези страни. В тази връзка ние:

- Идентифицирахме евентуалните рискове и несигурности за нашата дейност;
- Анализирахме очакваните евентуални неблагоприятни последици за дейността и тяхното естество.

Към днешна дата считаме, че възникналия военен конфликт между Русия и Украйна:

- Не води до преизчисляване на приблизителни счетоводни оценки.
- Не води до промяна в класификацията (текуща/нетекуща) на активи и пасиви.
- Няма вероятност да постави под въпрос принципа предположение за „действащо предприятие“

При тази оценка сме взели предвид като важно съображение при оценката на валидността на принципа-предположение за действащо предприятие, покриване на времеви хоризонт от минимум една година /до края на 2022г./ от съставяне на отчета, вземайки предвид обхвата и потенциалния ефект, а именно:

- Не очакваме съществен спад в обема на приходите
- Не очакваме спиране на дейността,
- Не очакваме съществени затруднения в оперативната дейност

Нямаме търговски, финансови и бизнес отношения с фирми от страните в конфликта Русия и Украйна /.

Ръководството счита, че на този етап няма индикации за съществено отрицателно повлияване и несигурност по отношение принципа предположение за действащо предприятие, както във връзка със ситуацията от пандемията от коронавирус Covid-19, която продължава и през 2023г., така и от възникналия военен конфликт между Русия и Украйна.

Х. Заключение

Наличието на високо конкурентна среда, поставя пред ръководството на "МЦДП" ВИБА"-ЕООД-Пазарджик, сериозни изисквания от организационен, информационен и управленски характер. Съобразявайки се с предизвикателствата, разчитайки на разбирането и професионализма от страна на персонала, ръководството ще провежда гъвкава и целесъобразна политика на управление.

Дата: 09.03.2022 г.

УПРАВИТЕЛ:

/Д-Р ДИМИТЪР ДИМИТРОВ

